

昨天,NBA官方网站公布了提前参加今年选秀大会的名单,一共有162名球员报名,中国新生代男篮领军人物周琦位列其中。美国权威选秀网站预测,周琦有可能被小牛和76人选中。另外,今年NBA选秀大会,将于北京时间6月24日在纽约布鲁克林进行。

现代快报记者 王卫

周琦位列NBA选秀名单

周琦参选 但名单还可能存在变数

昨天,NBA公布选秀名单,中国球员周琦的名字赫然在列。自从CBA赛季结束以来,周琦参与NBA选秀的新闻在国内就炒得沸沸扬扬。

出生于1996年的周琦现年20岁,身高2米18,臂展更是达到了2米3。自从2014-2015赛季进入CBA以来,周琦一直在成长和进步,连续两年荣膺盖帽王。上赛季,

周琦帮助新疆打进CBA半决赛,出战42场比赛,场均登场33.8分钟,能够拿到15.8分9.8个篮板3.2次盖帽1.5次助攻1.1次抢断,在国内球员中能力非常出众,也是国内最被看好的几名小将之一,上赛季在新疆队表现也非常抢眼,此番入选并不意外。

不过,据NBA官网介绍,这份名单只是球员“提前报名参加选秀

名单”,即为初次参选名单,并非最终参加选秀名单,在这期间还可能会存在很多变数。

根据NBA规定,提前参加选秀的参选人如果想要撤销自己的选秀报名,可以在美国当地时间6月13日前进行申请。也就是说,如果在今年6月13日之前,周琦因为其他原因,也可以撤销选秀报名。

模拟预测 可能被76人或小牛选中

在NBA公布的选秀名单中,周琦身高优势非常明显,位列第四位。同时,周琦有着丰富的进攻技巧以及出色的防守意识,这也让他的选秀前景被看好。根据著名选秀网站《选秀速递》最新模拟预测的结果来看,周琦将在首轮第26顺位被76人选中,而另外一大权威选秀媒体《nbadraft》的选秀模拟结果则显示,周琦会在第

二轮第46顺位被小牛选中。

从两大选秀网站给出的结果看,周琦有很大几率被一支NBA球队挑走。上一次中国球员出现在选秀大会上还要追溯到2007年,当时易建联在首轮第6顺位被雄鹿选中,而孙悦则在次轮第40顺位被湖人选中。上一位出现在NBA赛场上球员是易建联,要追溯到2011-2012赛季,他曾短暂

效力过小牛,在他回归CBA后,NBA的中国风便告一段落。

所以,周琦能被选中的另外一大原因,是他有可能更大程度上唤醒NBA的中国市场,给NBA带来巨大的经济效益。除周琦外,本·西蒙斯、布兰顿·英格拉姆、巴迪·希尔德等热门新秀也位列这份名单中,2016年NBA选秀大会将于6月24日在纽约布鲁克林进行。



周琦会成为下一个NBA赛场上的中国球员吗?

里约奥运会

奥运百天倒计时“跑向里约”昨开启

昨天,是里约奥运会开幕式倒计时100天。腾讯体育携手数百名跑步爱好者,以及陈晓、王丽萍、何冲等文体明星齐聚北京,共同见证“跑向里约”迎奥运大型互动活动的开启。巴西驻中国大使江豹也亲临现场。

“跑向里约”迎奥运活动是国内第一个里约奥运会媒体主题项目,将从里约奥运会100天倒计时开始,一直持续到奥运会结束,全程历时4个月。其间,将会有王千源、张歆艺、郑多燕、周琦、孙杨、苏炳

添、马龙等近百位娱乐、体育明星共同参与其中。

2016年是四年一度的奥运年,四年来移动互联网爆发式增长,根据腾讯2015年第四季度及全年业绩显示,微信月活跃账户达到6.97亿。腾讯体育运营总经理赵国臣介绍,2015年4月到10月微信运动用户增长了12倍,可见跑步已成为一种时尚健康的社交方式。他预测,基于这一广阔的用户群体,“跑向里约”将极大融汇公众的奥运参与热情。

现代快报记者 王卫

我很喜欢南京的美食

唐嫣来宁显露“吃货”一面,称爱鸭血粉丝汤

明天,由姚晨、郝蕾、唐嫣、李晨等主演的青春励志电影《梦想合伙人》将在全国上映。昨天,主演之一的唐嫣来到南京新街口国际影城,为影片做宣传。对于她的到来,南京的粉丝早早地把影城外“包围”住,可见其人气之高。对此,唐嫣在随后的粉丝见面会上也和粉丝热情互动,并解答他们的问题。而多次来南京的唐嫣对南京媒体也知无不言,她说很喜欢南京,尤其是南京的美食。

现代快报记者 曹锋

聊南京: 喜欢这里的美食

昨天出现在媒体前的唐嫣,并没有刻意修饰,身着长裙搭配白色球鞋、一件白色上衣,淑女中透露出一丝可爱,也显得非常随性。对于唐嫣,不少人都知道她有女汉子的一面,她也曾经公开表示:“我真的是见不得朋友受委屈,总会打抱不平,有时候朋友都不生气的东西,我可能还在替人家生气。”所以,“女汉子”的仗义,也让她得到了朋友圈中的好人缘。不过,这次来南京,不经意间,她又公开显露出自己“吃货”的一面。

因为来过南京多次,所以对南京她有着很亲近的感觉。尤其是南京的美食,让她一想起来就非常留恋,“我特别喜欢狮子桥的狮子头和鸭血粉丝汤。”有趣的是,之前在广州宣传时,谈到关于“创业”的话题时,唐嫣称创业“会首选吃的”,旁边的郝蕾还不客气地“揭穿”她:“她是怎么吃都不会胖的那种人。”

说爱好: 很喜欢玩珠串

《梦想合伙人》由韩国著名导演张太维执导,在此之前,他曾成功执导了韩剧《来自星星的你》并声名鹊起。

该片的故事背景横跨上世纪80年代至本世纪初,讲述了海归浪潮汹涌,小镇姑娘姚晨、拜金女唐嫣、失婚女郝蕾与李晨、郭富城等几个经历不同、性格迥异的平凡人物偶然相遇,在互相排挤、争吵中相知相惜,共同打拼,最终在美国上市成为亿万富翁的故事。

拍摄这部电影,让唐嫣收获很多。郝蕾前几天在接受媒体采访时就表示:“其实我现在已经开始小小的创业,我喜欢文玩,有个卖文玩、念珠的网店,经营的事情我不管,但念珠都是我亲手串的,在串的过程中也会让我安静下来。”昨天,唐嫣承认,她和姚晨、郝蕾三个人在拍戏之余,聊得最多的倒不是什么购物、逛街,而是文玩的话题,因为自己很喜欢玩珠串,所以虽然和郝蕾是第一次合作,但真是一见如故。至于姚晨,因为多次合作,那关系就更好了。

活动预告

第四届“小福尔摩斯”即将开营

孩子们,这个夏天你计划好怎么度过了么?想不想当一回小小福尔摩斯,走进警营,了解警察的工作,探寻指纹的奥秘,跟随专业警官,学习徒手格斗,深入警体馆,体验警械武器装备的使用?昨天上午,备受期待的第四届“小福尔摩斯”夏令营协调会在江苏警官学院举办,江苏凤凰出版传媒股份有限公司副总经理宋吉述、凤凰乐苏董事长王熙俊、江苏警官学院党委副书记张霞出席了协调会。

“小福尔摩斯”夏令营是凤凰出版传媒集团与江苏警官学院强强联手,连续四年开展的夏令营品牌,曾孕育了数千名来自全国各地少年儿童,虽然活动要等到7月暑假才会举办,但已经有不少热心家长通过凤凰乐苏七彩少年微信号咨询了解活动详情。记者获悉,今年的“小福尔摩斯”将在7月2日正式开始,共举办六期,每期5天,直到7月31日全部结束。

现代快报记者 郑文静

影视播报

《我最好朋友的婚礼》推出中国版

曾获得奥斯卡奖、金球奖等多项提名的《我最好朋友的婚礼》即将推出中国版。记者昨天获悉,这部由帅哥德蒙特·莫罗尼、大嘴美女朱莉娅·罗伯茨、好莱坞一代甜心卡梅隆·迪亚兹等领衔主演的1997年热门好莱坞电影,在如今的中文版中,冯绍峰、舒淇、宋茜等成了对应的角色。

《我最好朋友的婚礼》在19年前以黑马之姿闯入市场,用3800万美元的成本和“敢爱敢拆婚”的气势席卷全

球,收获近3亿美元票房。而在中国版的《我最好朋友的婚礼》中,在原有的故事情节设计上,则加入了现代青年人对爱情、友情的看法,更符合现代年轻观众的心理。据悉,影片将于8月5日上映,日前片方还公布了定档海报。在海报中,“遮面”新娘手撕结婚照的造型,让人对三个主角的关系产生无限联想;而“放手去爱”的宣传语,让“爱情战争”的气息扑面而来。

现代快报记者 曹锋

